
Zpravodaj obce Dolní Lomná – Biuletyn Gminy Łomnej Dolnej

   

 Klub důchodců  při Obecním úřadě v Dolní Lomné srdečně zve své členy 

na další zájezd na Slovensko, který se uskuteční dne 13.8.2015.  

Stará Bystrica – Orloj 

Vychylovka – Skanzen vláčkem  

Oravice - termální koupaliště  

Na zpáteční cestě salaš - sýry  

 

 Odjezd:  7.00 hod. Jestřábí – točna 

        Příspěvek je 200.-Kč na osobu (člen) 

                                                         300,- Kč nečlen  

 Orientační ceny v EU, které si třeba vyměnit (vláček -2 EU, oběd – 4 EU, 

nápoje, bazén,  - 5 EU. Kdo bude chtít navštívit termály, plavky a osušku s sebou. 

 Závazné přihlášky odevzdat do 5.8.2015. 

 Přihlášky  je možno zaplatit osobně   

 

     p. Machník,  tel.  721 644 831 

   p. Soblahovská, tel.  776 761 809 

 

 

Zve výbor  při OÚ Dolní Lomná,   

Pavel Machník, předseda 



 Letošní ročník festivalu pořádala Matice slezská ve dnech 3.-4.7. již po 

třiadvacáté, v tomto roce opět pod záštitou náměstka hejtmana 

Moravskoslezského kraje Svatomíra Recmana. Program probíhal za krásného 

letního počasí dle připravené dramaturgie. 

 Páteční program byl věnován oslavě 30. narozenin kapely BLAF. A oslava 

to byla vskutku výjimečná. Svým vystoupením přijely popřát dnes již legendární  

kapela BUTY, skvělá kapela ARZÉN ze Slovenska. Následovalo narozeninové 

vystoupení kapely BLAF a poté přišli gratulanti s přáním... Obecenstvo přálo 

bouřlivým potleskem vestoje. Následovalo velmi očekávané vystoupení TOMÁŠE 

KLUSE, který k překvapení všech přijel neplánovaně s celou kapelou. Toto 

vystoupení bylo velmi krásné, Tomáš i přes své nachlazení podal neuvěřitelný 

výkon a dvoutisícové obecenstvo ho odměňovalo neutuchajícím potleskem. 

Následovalo ještě vystoupení kamarádů z kapely BIDON, BG STYLU a MAGDON  

a program byl ukončen cca hodinu po půlnoci. 

 Sobotní program zahájila v 15 hodin trampská kapela MAROD, poté 

skvělá NATALIKA s charismatickou zpěvačkou Natálií Velšmídovou, dále 

vystoupila slovenská country a bluegrassová kapela VODOPÁD,  skvělá folková 

kapela POUTA. Následovalo vystoupení jedné z nejpopulárnějších českých 

bluegrassových skupin - kapely COP, kapely LOKÁLKA, která svými parodiemi na 

populární, trampské, country, folkové písně, ale také např. na hudební stanici 

Šlágr, rozesmála celé publikum. Program vrcholil vystoupením uznávaného 

skladatele, textaře, básníka, ale především skvělého zpěváka ROBERTA 

KŘESŤANA v čele kapely DRUHÁ TRÁVA. Poslední kapelou sobotního 

galaprogramu byla legendární kapela RANGERS-PLAVCI, s  jejichž nestárnoucími  

-  téměř lidovými písničkami rozezpívali celé publikum. 

 Po programu byl pro návštěvníky připraven countrybál se skupinou PROČ 

NE BAND z Moravské Třebové a odměnou bylo plné pódium Křínov tančících 

návštěvníků. 

 Letošní Festival na pomezí byl výjimečně úspěšný jak návštěvností, tak  

i programem,  navštívilo jej  na 3.000 diváků. 

       Jarmila Kantorová 



 

  

 Dne 11.7.2015 se v  Dolní Lomné uskutečnil již V. ročník 

Vozatajských závodů, pořádaný tradičně ve spolupráci s  Jezdeckou stájí 

Martynkova obora Bahenec s cílem propagovat vozatajský sport v tomto  

regionu.   

 Závodníci předvedli své umění v soutěžích jednospřeží, dvouspřeží, 

čtyřspřeží, vystoupení na koních a v dostihu s názvem PONY.  

 Výsledkem snahy pořadatelů zpestřit a obohatit každý ročník 

novými programy byla ukázka cvičení FIT FACTORY.  

 Nádherné letní počasí přilákalo velké množství návštěvníků, kteří 

obdivovali průvod kočárů s koňským spřežením na zahájení, předváděné 

výkony v soutěžích, dokonale připravenou a esteticky působivou závodní 

dráhu, ale také využívali bohaté nabídky občerstvení ve stáncích  



a v místních restauračních zařízeních. Ve večerních hodinách ocenili 

hudební vystoupení kapely  Legendy se vrací nebo si zatančili na pořádané 

diskotéce.   

 K úspěšnému průběhu dne přispěl i moderátor akce Petr Šiška  

a samozřejmě všichni, kteří se na jeho přípravě podíleli. Poděkování patří 

spolupořadateli vozatajských závodů panu Holešovskému. 

 

 
 

Generálními sponzory byli 

 

1) URSUS zážitkové centrum Dolní Lomná  

2) HORSKÝ PENZION Nová Polana  

3) PILA KAWULOK – majitel Alois Kawulok 

4) HOTEL POD AKÁTY  - chutě Ochodzitej  

5) Fa DŽONDÝR  



 

            Velké poděkování patří všem našim sponzorům za jejich velkorysost 

a podporu a to:  



HOTEL POD AKÁTY,  PILA KAWULOK,  PILA RATHOUSKÝ,   Fa  MANLOMKA, 

PENZION RZEHACZEK, AKVAHELP,  PHARLAP – p. HOLEŠOVSKÝ, NOVÁ 

POLANA DOLNÍ LOMNÁ, REKLAMNÍ AGENTURA RUCKI, RESTAURACE 

MÁNES, WELLNESS HOTEL POD KYČMOLEM, p. KRAUSE,  HRČAVKA,  

p. HECZKO - KARPENTNÁ, PENZION BESKYDKA, HOSPŮDKA DOMA, 

PENZION HELENA DOLNÍ LOMNÁ, P. KUBISZOVÁ – KADEŘNICTVÍ,               

p. KULTANOVÁ  - KOSMETIKA A MASÁŽE,  POTRAVINY SIKOROVÁ, 

POTRAVINY IVANKA, EUROVIA CS OSTRAVA, AUTOKEMP POD 

VIADUKTEM,  CHATA KAMENITÝ, PENZION RZEHACZEK, PENZION LOMNÁ,  

PENZION U STUDÁNKY,  OS CARPATHIA, KAMENNÁ CHATA VELKÝ POLOM, 

URSUS – ZÁŽITKOVÉ CENTRUM DOLNÍ LOMNÁ, P. BIELESZ - BAR POD 

KYMPÓM, LESY ČR, STROJÍRNY A STAVBY TŘINEC, REKLAMNÍ AGENTURA 

RUCKI, ARRIVA MORAVA a.s., MYSLIVECKÝ KLUB DOLNÍ LOMNÁ, CHATA 

TETŘEV, FA DŽONDÝR, AK MONT KAČMAŘ ALFRÉD, FAJN PLJČKA, FIT MIN. 

 

 



 Srdečně děkujeme SDH Dolní Lomná, SSK Dolní 

Lomná,  PZKO Dolní Lomná, Tělovýchovné jednotě Dolní 

Lomná,  Klubu myslivců,  p. Antonínu Martynkovi,   

p. Vladimíru Bačinovi, p. Hedvice Volné, p. Věře 

Groušlové, p. Martě Černé,  manželům  Mohylovým,  

p. Františkovi Filipkovi,  p. Markovi Waclawkovi  p. Nieslanikovi Vítkovi,  

p.Martinu Nieslanikovi, manželům Kluzovým, p. Richardu Kantorovi,  

p. Miroslavu Lyskovi, p. Stanislavu Marszalkovi, celému zastupitelstvu 

obce Dolní Lomná, pracovníkům veřejně prospěšných prací, p. Václavu 

Martynkovi, sl. Blance Bilkové, p. Evě Hótové, studentům Albrechtové 

střední školy, všem občanům, kteří se jakýmkoliv způsobem na akci 

podíleli, všem závodníkům a všem, kteří přiložili ruku ke společnému dílu.  

 

 

 

 

OÚ Dolní Lomná 



 

 11.7.2015 se konal  v Dolní Lomné již V. ročník Vozatajských závodů. 

Počasí nám přálo, a to se samozřejmě projevilo i na účasti návštěvníků, kteří 

k nám zavítali z různých koutů republiky, což nás nesmírně potěšilo. Byla jsem 

velmi mile překvapena závodníky ze stáje Dolní Dunajovice z Mikulova, kteří 

k nám zavítali poprvé, a i když se zde umístili na 5. místě, jejich slova chvály 

neměly konce. Proto jsem se rozhodla o nich napsat. Tito jezdci v disciplíně  

jednospřeží závodili již na Slovensku, Maďarsku, Rakousku a v mistrovství 

republiky se umístili na 4. místě v Lysé nad Labem. Když porovnávali podmínky 

závodění, prostředí a účast obecenstva, jednoznačně se Dolní Lomná umístila na 

přední příčce. Byli velmi spokojeni s tratí, se vstřícností všech organizátorů, 

s jídlem i s ochotou  našich lidí. Líbila se jim krajina a samozřejmě počet diváků. 

Uváděli, že ani na mistrovství republiky se tolik diváků nesešlo. My si budeme 

přát, aby nás i v dalších letech navštívilo co nejvíce závodníků a také co nejvíce 

diváků. 

 Všem vítězům přejeme hodně úspěchů a hezké vzpomínky na Dolní 

Lomnou. Všem organizátorům děkujeme za odvedenou práci, protože každý ví, 

že bez nich by se tyto závody nemohly uskutečnit.  
 

Věra Soblahovská 



 Polskie Stowarzyszenie Artystów Plastyków w Republice Czeskiej 

zaprasza na Międzynarodowy plener malarski, który odbędzie się w dniach  

od 22.8. - 30.8.2015 w hotelu Pod Akaty. 

 Serdecznie zapraszamy na wernisaż 29.8.2015 godzina 17:00. 

SIAD Czech spol. s r.o.;  Zachatová Ewa 

 Polské sdružení výtvarných umělců v České republice zve na Mezinárodní 

výtvarný plenér, který se bude konat ve dnech 22.8. - 30.8.2015 v hotelu Pod 

Akáty. 

 Srdečně zveme na vernisáž 29.8.2015 v 17.00 hodin. 

 

  

  

 

 

 Obec  Dolní  Lomná  děkuje  

p. Ptáčkovi, p. Kotulovi, p. Sikorovi,  

p. Bilkovi   a  Sboru   dobrovolných  

hasičů   Dolní  Lomná  za pomoc při  

odklízení   popadaných   stromů 

po bouřce.  

tel:22.8.%20-%2030.8.2015


POŠTA DOLNÍ LOMNÁ BUDE DOČASNĚ UZAVŘENA 

od 03.08.2015 do 07.08.2015 

Poštovní služby budou zajištěny poštou :  Jablunkov 739 91 

Hodiny pro veřejnost: Po – pá    8.00 -  12.00     13.00 – 18.00 

                                                        Sobota     8.00 -  11.00 

 

 
 

 Po dobu uzavření pošty Dolní Lomná budou veškeré zásilky již uložené a 

běžně ukládané na poště Dolní Lomná připraveny pro vydání na poště Jablunkov 

739 91. 

 Důchodcům, kteří si v uvedeném termínu chodí na  poštu pro důchod 

bude důchod doručen nebo připraven k vyzvednutí na poště Jablunkov 739 91 od 

3.8.- 7.8.2015. 

 Také je možnost využít službu opakovaného dodání uložené zásilky. Na 

žádost Vám také zásilku připravíme k vyzvednutí na poště dle Vašeho výběru.  

Tel. 558 337 235 – pošta Jablunkov 739 91  

 

 Více o službách České pošty naleznete na www.ceskaposta.cz 

 Možno využít také zákaznickou linku ČP – tel. 840 111 244 

 

 
 
 
 

Městský úřad Jablunkov, odbor vnitra  
a živnostenský úřad 

v y z ý v á 
všechny držitele neplatného cestovního 

dokladu k jeho vrácení. 

http://www.ceskaposta.cz/


 V souladu s ustanovením zákona č. 329/1999 Sb. o cestovních dokladech, 
ve znění pozdějších předpisů, je držitel neplatného cestovního pasu povinen bez 
zbytečného odkladu tento odevzdat. Neplatným se stává cestovní pas uplynutím 
doby v něm vyznačené, ohlášením jeho ztráty či odcizení, uplynutím doby  
3 měsíců ode dne změny příjmení občana. 
 V případě porušení této výše uvedené povinnosti se držitel cestovního 
pasu dopouští přestupku, za který mu může být jako sankce uložena pokuta až 
do výše 10.000,- Kč citovaného zákona.  
 Neplatný cestovní pas je možno odevzdat osobně v kanceláři č. 111 - 
cestovní doklady v přízemí nové budovy Městského úřadu v Jablunkově, 
případně poslat poštou na adresu Městského úřadu v Jablunkově. 
 

úsek cestovních dokladů odbor vnitra a živnostenský úřad 

 

 

 

 



 



Obec Dolní Lomná 

 

Obec Dolní Lomná dle § 3 vyhlášky MŠMT ČR č. 54/2005 Sb., o náležitostech 
konkursního řízení a konkursních komisích, na základě požadavků stanovených 

                                                  zřizovatelem vyhlašuje 

 
                                                   

KONKURSNÍ ŘÍZENÍ 

          na vedoucí pracovní místo  ředitele/ředitelky příspěvkové organizace  

                        Základní škola a Mateřská škola Dolní Lomná 149,  

                                                  příspěvková organizace  

 

Požadavky: 

1. Odborná kvalifikace pro přímou pedagogickou činnost a pedagogická praxe 
podle zákona čs. 563/2004 S., o pedagogických  pracovnících a o změně 
některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů   
2. Znalost problematiky řízení, znalost obecně závazných právních předpisů  
z oblasti školství  
3. Občanská a morální bezúhonnost 
4. Plná způsobilost k právním úkonům 
5. Zdravotní způsobilost 
6. Organizační a řídící schopnosti 
 

Náležitostí přihlášky: 
- uveďte kontaktní adresu, telefon, e-mail, strukturovaný životopis, průběh 
jednotlivých zaměstnání (potvrzený posledním zaměstnavatelem) nebo čestné 
prohlášení o průběhu jednotlivých zaměstnání, úředně ověřené kopie  
o nejvyšším dosaženém vzdělání (diplom, vysvědčení o státní zkoušce, 
vysvědčení o pedagogické způsobilosti), čestné prohlášení o plné způsobilosti 
k právní úkonům, výpis z evidence rejstříku trestů (ne starší 3 měsíců), lékařské 
potvrzení o způsobilosti k vykonávání pracovní činnosti ředitele (ne starší  
2 měsíců), písemný souhlas se zpracováním osobních údajů pro účely tohoto 
konkursního řízení ve smyslu zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů 
v platném znění, úředně ověřený doklad o absolvování studia pro ředitele škol 
v rámci dalšího vzdělávání pedagogických pracovníků v oblasti řízení školství, 
pokud bylo absolvováno (není podmínkou), koncepce rozvoje školy 
v maximálním rozsahu 5 stran strojopisu (formát A4) 
 



 Předpokládaný nástup do funkce:   1.12.2015 
 Předpokládaná doba výkonu činnosti ředitele:  6 let  
 Termín podání přihlášek do:   31.8.2015       
 
 Ke konkursnímu řízení budou přijaty přihlášky doložené kompletními 
doklady (přihláška, životopis a koncepce rozvoje školy budou s vlastnoručním 
podpisem uchazeče). 
 
 Přihlášky zasílejte doporučeně na adresu: 

Obecní úřad Dolní Lomná, Dolní Lomná čp. 164, 739 91, 
případně podejte osobně na podatelně Obecního úřadu. 

 
 

 Obálku označte textem: Konkursní řízení –ředitel/ředitelka – Základní 
škola a Mateřská škola Dolní Lomná 149, příspěvková organizace – neotvírat! 

 

Renata Pavlinová - starostka obce 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Ostatni miesiąc roku szkolnego był pełny odwiedzin i wrażeń. 

 2.6.2015 z okazji Dnia Dziecka odbyło się Niespodziankowe Popołudnie. 

Do naszej świetlicy szkolnej przyjechały dzieci z Jabłonkowa. Po rozdzieleniu do 

grup zabawa mogła się rozpocząć. Były współzawodnictwa na hulajnogach, 

strzelanie do celu z procy, jazda konno, nadmuchiwany zamek, zwiedzanie 

remizy strażackiej. Pogoda była wspaniała, a dzieci dobrze się bawiły.  

 Podziękowania należą się panu J.Gorzołce za udostępnienie remizy 

strażackiej oraz pani E. Sikorové, K. Polokové oraz konikom Šeron i Amice, które  

z dużą cierpliwością woziły wszystkie dzieci. 



 

 9.6.2015 odwiedziły nas dzieci z zaprzyjaźnionej szkoły z Warszowic – 

Polska. Uczniowie zwiedzili Infocentrum, gdzie ciekawie o tutejszej przyrodzie 

opowiadał pan O. Kantor. Potem zwiedziliśmy miejscowe Zoo, w którym są 

zwierzęta gospodarskie – krowa, cielę, kozy, owce, prosię, króliki, kaczki. Pan R. 

Gomola nam pokazał, jak kiedyś górale na szałasach robili ser z mleka owcy. 

Potem wyruszyliśmy piechotą przez Polanę do Hotelu Pod Akáty. Tam na nas 

czekał pyszny obiad. Po obiedzie była duża niespodzianka – pan Kříž, który uczył 

dzieci magicznych sztuczek. Późnym popołudniem dzieci wróciły do domu. 

 

 

 

 

 

 



 12.6. 2015 nareszcie nadszedł dzień, który wszyscy z niecierpliwością 

oczekiwali – WYCIECZKA. W tym roku wyjechaliśmy wyciągiem krzesełkowym na 

Radhošť, zrobili sobie zdjęcia u stóp boga Radegasta. Odważni zjechali na 

hulajnogach z powrotem do autokaru. Zwiedziliśmy również skansen w Rožnově 

pod Radhošťem. W Mlýnské dolině obejrzeliśmy jak działa wodny napęd – 

kuźnia, młyn, piła. Natomiast w Valašské dědině pokazano nam pracę młynu, 

którego łopatki napędza wiatr. W Dřevěné dědine widzieliśmy  mnóstwo 

drewnianych zabudowań naszych przodków. Zmęczeni i pełni wrażeń wróciliśmy 

do domu. 

 

 29.6.2015 – następny wymarzony dzień – świadectwa. Wakacje mogą się 

rozpocząć. Wszystkim życzymy słonecznych i udanych wakacji. Piątoklasistom 

życzymy wiele powodzenia w jabłonkowskiej podstawówce.  

    Do zobaczenia w wrześniu nauczyciele PSP 
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